
 

 

 

 
 

 

 

Poštovani iznajmljivači, 

započela je nova turistička 2026. godina pa vas podsjećamo na sve obveze koje imate, ali i pogodnosti koje je pripremila Turistička 

zajednica Grada Crikvenice. 

BESPLATNA DIREKTNA KOMUNIKACIJA IZNAJMLJIVAČA I TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA CRIKVENICE 
DOSTAVITE NAM KONTAKTE, ČITAJTE NAŠE NEWSLETTERE I PRATITE NAŠE DRUŠTVENE MREŽE 
Za vaše poslovanje je od izuzetnog značaja da budete pravovremeno obaviješteni o svim promjenama i trendovima. U cilju što direktnije 
komunikacije, ukoliko još niste, ljubazno vas molimo da nam omogućite direktnu komunikaciju i to: 
PUTEM ELEKTRONIČKE POŠTE (e-mail) - molimo da nam dostavite vaše kontakt podatke: Ime i prezime, telefonski broj, e-mail adresu 
na e-mail prijava@tzg-crikvenice.hr kako bismo u budućnosti sve informacije vezane za poslovanje i pogodnosti iznajmljivača mogli 
dostaviti u što kraćem vremenskom periodu. Slanjem osobnih podataka na navedenu e-mail adresu pristajete na uvjete Uredbe (EU) 
vezane uz obradu osobnih podataka čiji je sadržaj u potpunosti dostupan na www.rivieracrikvenica.com/privola.  
 
DRUŠTVENE MREŽE I KANALI TZG CRIKVENICE - Facebook (@rivieracrikvenica), Instagram (crikvenica_croatia), You tube (Crikvenica 
Riviera) – pratite naše društvene mreže, dijelite informacije, preuzmite ili dijelite promotivne videe s You tube kanala i sl. 
 
WWW.RIVIERACRIKVENICA.COM - službena web stranica TZG Crikvenice - informirajte se o kompletnoj turističkoj ponudi našeg 
područja. Na web stranici možete pronaći sve potrebne informacije o tome što gosti mogu raditi, koja događanja mogu posjetiti, 
novostima u destinaciji, web kamerama, a dostupni su i svi promotivni materijali u digitalnom obliku u odjeljku pod nazivom multimedija. 
Za iznajmljivače se na web stranici nudi i poseban Kutak za iznajmljivače sa svim potrebnim informacijama, uputama i pogodnostima: 
www.rivieracrikvenica.com/croatia/kutak-iznajmljivace. 
 
 
 
Zajedničkim djelovanjem možemo postići još bolje rezultate i povećati kvalitetu turističke ponude Rivijere Crikvenica stoga vas 
podsjećamo na brojne aktivnosti i projekte koje smo pripremili kao podršku turističkoj industriji: 
 
SUFINANCIRANJE MARKETINŠKIH AKTIVNOSTI IZNAJMLJIVAČA 
Pozivamo vas da se prijavite na Javni poziv za prijavu programa financiranja marketinških aktivnosti iznajmljivača u okviru programa 
rada TZG Crikvenice za 2025. godinu. Sufinancirat će se ulaganja u marketinške aktivnosti do maksimalnog iznosa od 270,00 EUR-a po 
iznajmljivaču, a do najviše 50% ukupnih troškova ulaganja i to za sljedeće aktivnosti: dizajn interijera, fotografiranje interijera i eksterijera 
smještajnih objekata, izrada video zapisa interijera i eksterijera smještajnih objekata, nabava softvera za vođenje obiteljskog smještaja 
(channel manager), izrada promidžbenih materijala (prospekti, letci, posjetnice i dr.), izrada web stranice smještajnog objekta. Cilj je 
podignuti kvalitetu prezentacije i promocije objekata u obiteljskom smještaju. 
 
KARTICA ZA IZNAJMLJIVAČE 
TZG Crikvenice pokrenula je projekt pod nazivom Kartica za iznajmljivače. Ova kartica privatnim iznajmljivačima, kod gospodarskih 
partnera koji su se uključili u projekt, omogućuje korištenje raznih pogodnosti i popusta na proizvode i usluge pri uređenju i opremanju 
svojih smještajnih kapaciteta te pripremanju objekata za turističku sezonu. Cilj projekta je povezivanje lokalnih gospodarstvenika i 
privatnih iznajmljivača koji će rezultirati povećanjem potrošnje u lokalnom gospodarstvu.  Ukoliko je još nemate, karticu možete preuzeti 
u Turističko-informativnom centru Crikvenica. Kartica je besplatna, a mogu ju dobiti svi registrirani privatni iznajmljivači u objektima u 
domaćinstvu koji su evidentirani u sustavu eVisitor i koji nemaju nepodmirenih obveza prema TZG Crikvenice.  
 
PRIJAVITE TURISTE BESPLATNO U 10 SEKUNDI – putem 2 aplikacije:  mVisitor ili eVisitor 
Turistička zajednica Grada Crikvenice svim iznajmljivačima s područja Grada Crikvenice omogućila je brz i jednostavan način prijave 
turista kroz potpuno besplatnu aplikaciju mVisitor. Ovo inovativno rješenje omogućuje prijavu turista u samo nekoliko klikova na 
mobitelu jednostavnim skeniranjem osobnog dokumenta. Aplikacija je u potpunosti usklađena s platformom eVisitor i sama će 
automatski pohranjivati podatke unutar sustava, a bitno je spomenuti i činjenicu da za korištenje mVisitora nije potrebna TAN tablica 
prilikom prijave u aplikaciju. 
Od početka 2024. godine Ministarstvo turizma i sporta razvilo je i mobilnu aplikaciju eVisitor u sklopu projekta Hrvatski digitalni turizam. 
Mobilna aplikacija eVisitor je besplatna i namijenjena svim obveznicima, a cilj aplikacije je olakšati izvršavanje vaših zakonskih obveza u 
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http://www.rivieracrikvenica.com/croatia/kutak-iznajmljivace


vezi s turističkom pristojbom. Aplikacija omogućuje prijavu i odjavu turista smještenih u turističkim objektima te uvid u obračun i 
kontrolu naplate turističke pristojbe.  
Za korištenje aplikacija potrebno ih je preuzeti i instalirati na svoj mobilni uređaj putem Google Play Store-a ili Apple Store-a. 
 
BESPLATNO OGLAŠAVANJE 
Iznajmljivačima se nudi mogućnost besplatnog oglašavanja objekata u domaćinstvu na web stranici TZG Crikvenice s ciljem bolje 
prezentacije i popunjenosti objekata. Zahtjev za objavu vašeg smještajnog kapaciteta podnosite osobno putem web stranice 
www.rivieracrikvenica.com, a postupak prijave traje nekoliko minuta. 
 
BESPLATNI PROMOTIVNI MATERIJALI 
Iznajmljivači se pozivaju na preuzimanje promotivnih materijala destinacije kako bi upotpunili ponudu u svojim objektima i omogućili 
dodatnu prezentaciju destinacije gostima. Materijale možete preuzeti u TIC-u Crikvenica. Iznajmljivačima su na raspolaganju materijali 
na više stranih jezika poput: informatora, planova/karti grada, brošura, letaka, programa događanja, biciklističkih i planinarskih karti i 
dr., a svi se materijali mogu preuzeti i u digitalnom obliku na web stranici. 
 
ČASOPIS „APARTMAN PLUS“ 
TZG Crikvenice je i u ovoj godini svim registriranim iznajmljivačima na području Rivijere Crikvenica omogućila besplatnu online pretplatu 
na vrlo popularan časopis Apartman Plus - specijalizirani časopis za pružatelje ugostiteljskih usluga smještaja u domaćinstvu, u kojem se 
mogu naći brojne korisne informacije. Pristupni podatci iznajmljivačima su dostavljeni e-mailom, a ukoliko iste niste dobili, zahtjev za 
pristupnim podatcima dostavite na prijava@tzg-crikvenice.hr. 
 
 

1. TURISTIČKA PRISTOJBA 
Godišnji paušalni iznos turističke pristojbe iznosi 60,00 EUR-a po krevetu, a može se platiti jednokratno do 31. srpnja tekuće godine ili 
u tri jednaka obroka s dospijećem plaćanja  - do 31. srpnja, do 31. kolovoza i do 30. rujna. Uplatnice za paušalno plaćanje turističke 
pristojbe mogu se preuzeti unutar sustava eVisitor, pod rubrikom financije. Također, možete ih zatražiti u Turističko-informativnim 
centrima. Uplatnice imaju i barkod te je moguće i direktno plaćanje internet bankarstvom. Odluka o turističkoj pristojbi za 2027. 
godinu je također već donesena i nalazi se na web stranici www.rivieracrikvenica.com u Kutku za iznajmljivače. 

IBAN za uplatu turističke pristojbe: HR7110010051705304743, model: HR67, poziv na broj: OIB iznajmljivača, opis plaćanja: turistička 
pristojba za 2026.g. 
 
2. TURISTIČKA ČLANARINA  
Godišnji paušalni iznos turističke članarine iznosi 5,97 EUR-a po glavnom krevetu, a 2,99 EUR-a po pomoćnom krevetu. Iznajmljivač je 
obvezan iskazati primitke u obrascu TZ2 na temelju knjige Evidencije o prometu, a zbog prikaza ukupnog prometa Poreznoj upravi.  
TZ2 obrazac ispunjava se isključivo online preko sustava e-Porezna, najkasnije do 15. siječnja za tekuću godinu. Rokovi plaćanja su: 31. 
srpnja, 31. kolovoza te 30. rujna.  

IBAN za uplatu turističke članarine: HR8710010051705327153, model: HR67, poziv na broj: OIB iznajmljivača, opis plaćanja: turistička 
članarina za 2026.g. 
 
3. PAUŠALNI POREZ NA DOHODAK OD NAJMA U TURIZMU  
Visina paušalnog poreza po krevetu je 100,00 EUR-a. Od 1.1.2020. godine porez na dohodak od najma u turizmu u paušalnom iznosu 
plaća se prema mjestu gdje se nekretnina odnosno smještajna jedinica nalazi. Rješenje donosi nadležna ispostava porezne uprave 
prema prebivalištu ili uobičajenom boravištu poreznog obveznika. Paušalni porez na dohodak i prirez se plaća tromjesečno, i to: do 31. 
ožujka, do 30. lipnja, do 30. rujna te do 31. prosinca.  

IBAN za uplatu paušalnog poreza na dohodak: HR2310010051705312009, model: HR67, poziv na broj: 1511-OIB iznajmljivača, opis 
plaćanja: Predujam poreza. 

KONTAKT TZG CRIKVENICE                       
Turističko-informativni centar Crikvenica, Trg Stjepana Radića 1c, 51260 Crikvenica                                                  
web: www.rivieracrikvenica.com | e-mail: info@tzg-crikvenice.hr | telefon: +385 51 241 051 
 
S poštovanjem, 
Direktorica TZG Crikvenice                                                                                Voditeljica poslovne podrške i informativnih poslova   
Marijana Biondić, dipl.oec.                                                                                Martina Krajc, dipl.oec.  

                                                                                                                                                                           

OBVEZE IZNAJMLJIVAČA ZA 2026. GODINU 
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